



Ο Γρηγόρης Αλυσσανδράκης γεννήθηκε στην Αθήνα στις 22 Αυγούστου του 1984. Είναι γιος του σπουδαίου Ρεθεμιώτη Χορευτή και Χοροδιδασκάλου Ιωάννη Αλυσσανδράκη από τον Πλάτανο Αμαρίου και της Μαρίας Αλεβυζάκη (καταγωγή Κοξαρέ Αγ. Βασιλείου Ρεθύμνης) στους οποίους οφείλει πολλά για τις παραδοσιακές βάσεις που του έδωσαν από τα πρώτα κιόλας χρόνια της ζωής του. Τα βιώματα που απέκτησε τον οδήγησαν σε αυστηρώς παραδοσιακά Κρητικά Μουσικά μονοπάτια με αποτέλεσμα να αφήσει πίσω του τις κλασικές μουσικές σπουδές που είχε ξεκινήσει στο Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου, για χάρη της Κρητικής μουσικής.

Αφού τελείωσε το Λύκειο στην Αθήνα και ολοκλήρωσε τις σπουδές του ως «Τεχνικός Δικτύων και Επικοινωνιών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών» επίσης στην Αθήνα, δημιούργησε το δικό του συγκρότημα Κρητικής Μουσικής προσπαθώντας να διατηρήσει και να διαδώσει την Παράδοση του τόπου του. Με την μουσική ασχολείται ουσιαστικά από 6 ετών. Φοίτησε στο Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου και στο Ωδείο Kodaly. Σε ηλικία 9 ετών πρωτόπιασε την λύρα στα χέρια του και αποφάσισε να ασχοληθεί αποκλειστικά με αυτήν. Έτσι, ξεκίνησε να μελετάει παλιούς κλασικούς σκοπούς ολομόναχος με αποκλειστικό βοήθ, το έμφυτο ταλέντο του.

Σημαντικές εμπειρίες στην έως τώρα μουσική του πορεία αποτελούν:

Η παρουσία του σε ηλικία 5 ετών στο Προεδρικό Μέγαρο και συγκεκριμένα στον τότε

## Γρηγόρης Αλυσσανδράκης

Συντάχθηκε απο τον/την Aggelakis Nikos

Τρίτη, 07 Σεπτέμβριος 2010 16:25 - Τελευταία Ενημέρωση Τρίτη, 07 Σεπτέμβριος 2010 16:44

---

Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Σαρτζετάκη ως μέλος του Συγκροτήματος του Συλλόγου Κρητών Αγ. Αναργύρων την Παραμονή πρωτοχρονιάς του 1989, που παρουσιάστηκαν 4 Κρητικοί Χοροί και Κρητικά Τραγούδια.

Η συμμετοχή του στο Μέγαρο Μουσικής με την Χορωδία του Ωδείου Kodaly σε τιμητική Εκδήλωση για τον Peter Ustinof.

Η συμμετοχή του με την Χορωδία του Ωδείου Kodaly στην Ορέστεια του Ιάσκη Ξενάκη, που παρουσιάστηκε στο Ιστορικό Θέατρο της Επιδαύρου.

Ο Έπαινος που κέρδισε από την κριτική επιτροπή Σχολικών Αγώνων με πρόεδρο την κ. Δόμνα Σαμίου ως ανερχόμενος Παραδοσιακός Καλλιτέχνης σε ηλικία μόλις 15 ετών.

Η συμμετοχή του με το ριζίτικο "Μάνα κι αν έρθουν οι Φίλοι μου" στην παράσταση "Άλκηστις" που απέσπασε τη δεύτερη θέση πανελλαδικά, από την θεατρική ομάδα του "6ου Γυμνασίου Χαλανδρίου" της οποίας ήταν βασικό μέλος.

Η συμμετοχή του στις εκδηλώσεις «Παλιόχωρα 2008» που πραγματοποίησε ο Δήμος Παλαιόχωρας Χανίων σε συνεργασία με τον Ραδιοφωνικό σταθμό Ράδιο Παλαιόχωρα και την εφημερίδα «Κρητικοί Παλμοί».

Κατά το διάστημα 1995-1999 αποτέλεσε βασικό μέλος της χορωδίας του Σπύρου Λάμπρου συμμετέχοντας σε 4 δισκογραφικές εκδόσεις, καθώς και σε αρκετές εκδηλώσεις και τηλεοπτικές εμφανίσεις.

Από το 1999 σε ηλικία 15 ετών, έχει εμφανιστεί σε διάφορα κέντρα Κρητικά και μη. Συγκεκριμένα έχει εμφανιστεί, στην Βαρβάκειο, στο Κέντρο Κρήτη, στην Γοργόνα, στον Ομαλό, στο Fortezza Live στην μουσική σκηνή "Μακάρι", στην "Άλλη Όχθη", στο "1000 & 2 νύχτες", στις "Μουσικές Διαδρομές", στην Ταβέρνα "Κούρτσα", στο "Art Deco" της Λάρισας, στο Κρητικό Κονάκι, στο Γαλάζιο, στο Ιδαιόν και σε διάφορα άλλα αξιολογα μουσικά στέκια τόσο εντός, όσο και εκτός Κρήτης.



Από το 2007 πραγματοποιεί δική του Ραδιοφωνική εκπομπή σε εβδομαδιαία βάση στον ΚΡΗΤΗ FM 87.5, αρθρογραφεί επίσης από το 2005 σχετικά στο Περιοδικό Κοντυλιές και στην Εφημερίδα Η Μεσόγειος της Κρήτης. Συνεργάστηκε για 4 χρόνια με τον Νίκο Ανυφαντάκη έναν νέο ανερχόμενο λαουτιέρη. Από το 2008 διατηρεί μαζί με τον Βαγγέλη Λιγκουνάκη το Παραδοσιακό Μεζεδοπωλείο, "Μετερίζι" στην Καισαριανή Αττικής. Από το 2009 συνεργάζεται με τον Νίκο Συνολάκη έναν εξαιρετο νέο τραγουδιστή και μαντολινιέρη με τον οποίο έχουν δημιουργήσει το cd "Στα πέρατα του κόσμου"!

---

---

## Γρηγόρης Αλυσσανδράκης

Συντάχθηκε απο τον/την Aggelakis Nikos

Τρίτη, 07 Σεπτέμβριος 2010 16:25 - Τελευταία Ενημέρωση Τρίτη, 07 Σεπτέμβριος 2010 16:44

---